

В районном Совете народных депутатов

30 сентября состоялось очередное заседание районного Совета народных депутатов. На повестке дня было пять вопросов. Первый из них связан с внесенными изменениями и дополнениями в бюджет муниципального образования Меленковский район на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов. С информацией выступила заместитель начальника финансового управления администрации района Т.А. Промышляева.

Татьяна Анатольевна рассказала, что и доходная и расходная части бюджета были увеличены за счет поступлений субсидий на модернизацию дошкольного образования, на инклюзивное оборудование детей-инвалидов, на проектирование, строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования. Но при этом сокращены были субсидии по другим видам программ.

Начальник МКУ «Центр организационно-правового методического обеспечения системы образования» А.В. Солонина познакомила депутатов с внесенными изменениями в систему оплаты труда работников возглавляемого ею учреждения.

Депутаты согласились признать утратившими силу два решения Меленковского Совета народных депутатов: одно от 30.01.2013 года № 9/1 «Об установлении платы (тарифа) за подключение потребителей к распределительным газовым сетям», другое от 25.06.2013 года № 56/6 «О внесении изменений в решение Меленковского районного Совета народных депутатов №9/1 от 30.01.2013 г. «Об установлении платы за подключение потребителей к распределительным газовым сетям».

Также они поддержали внесенные изменения в приложение №1 к решению районного Совета народных депутатов от 26.08.2014 г. №71/8 «Об утверждении Порядка расчета и взимания платы с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в группах продленного дня в муниципальных общеобразовательных учреждениях Меленковского района». С этим вопросом выступила заместитель начальника управления образования администрации района В.В. Буракова. Она объяснила, что изменения, внесенные в приложение, касаются только детей-беженцев из Украины. В школах района их обучается 20 человек. С их родителей не будет взиматься плата за посещение групп продленного дня. Все необходимые на эти цели денежные средства будут выплачиваться из местного бюджета.

Кроме того, депутатами были утверждены решения по вопросам, выдвинутым комитетом по управлению имуществом. Это вопрос «О передаче технологического оборудования-кабин для тайного голосования в безвозмездное пользование территориальной избирательной комиссии Меленковского района» и вопрос «Об утверждении положения «О порядке признания безнадежной к взысканию и списанию задолженности по арендной плате за пользование муниципальным имуществом муниципального образования Меленковский район».

М. ПОДОБУЕВА.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН 2014-2015

СТАРТ ДАН

Резко сменились сентябрьские теплые деньки золотой осени на промозглую сырость и холод. В квартирах сразу же стало неуютно. Однако уже 1 октября батареи центрального отопления и в домах, и на предприятиях стали теплыми - начался отопительный сезон.

Как поясняет генеральный директор ООО «Тепловик» А.М. Мельников, отопительный сезон стартовал согласно графику. Как только среднесуточная температура в течение пяти дней перестала превышать 15 градусов, заработали котельные. Предварительно были произведены пробные пуски, а жилой фонд, предприятия и организации получили тепло в полной мере с 1 октября. В организациях социальной сферы, детских садах и школах, оборудованных автономными котельными, «потеплело» еще раньше - по необходимости подтапливать начали еще с 25 сентября.

«Серьезных аварий в начале отопительного сезона не было, - рассказывает Андрей Михайлович, - зафиксировано несколько штатных неполадок, которые оперативно устранены дежурными бригадами. На настоящий момент тепло пришло во все жилые дома и социально-значимые объекты, предприятия и организации района».

Начало отопительного сезона стало относительно «гладким» за счет огромного внимания, уделяемого подготовке котельных и объектов инфраструктуры к работе в осенне-зимний период. На территории района некоторые котельные до сих пор работают на жидком и твердом топливе - для них еще летом был создан топливный запас. На территории г. Меленки все котельные находились в готовности к началу отопительного сезона, на эти цели областной бюджет нашему городу выделял средства в размере трех с половиной миллионов рублей, затраты городского бюджета на подготовку котельных и теплотрасс составили порядка полутора миллионов рублей. Работы выполнены своевременно - все котельные оказались «в строю». В течение лета на всех котельных нашего района проводились не только ремонтные, но и профилактические работы. Сейчас отопительные системы работают не на полную мощность, а в соответствии с графиками температур, с учетом температуры на улице. Аварийные бригады ООО «Тепловик» несут круглосуточные дежурства, в случае любой протечки реагирование будет оперативным. **Об авариях и неисправностях вы можете сообщить по телефону 2-31-15 в диспетчерскую службу организации.**

Подготовила О.ЧИКИРЕВА.



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Одной из мер социальной защиты детей-сирот является обеспечение жильем по достижении ими возраста 18 лет. Любой ребенок хочет вступить во взрослую жизнь, имея крышу над головой. Обычно об этом заботятся родители. В случае же с детьми-сиротами эту функцию берет на себя государство. Но здесь, как часто бывает, встает вопрос недостаточного финансирования - очередь на квартиры растет быстрее, чем количество выделяемых средств.



Решая вопросы обеспечения сирот жильем



Чтобы обсудить вопросы обеспечения жильем детей-сирот в Меленковском районе, 2 октября в администрации района была проведена открытая встреча сирот с представителями районной администрации. В ее работе приняли участие заместитель главы Меленковского района по социальной политике Н.Н.Козлова, заведующий отделом опеки управления образования администрации Меленковского района О.М. Сальнова и заведующий юридическим отделом администрации Меленковского района С.Ю. Макарова. Основной целью встречи стало обсуждение тех социально-бытовых условий, в которых оказались сироты после своего совершеннолетия.

«Каждый из вас с нетерпением ждет получения квартиры, - начала диалог Н.Н.Козлова, - на настоящий момент администрацией Владимирской области для нашего района уже выделены денежные средства на покупку пяти квартир для детей-сирот, осталось подобрать подходящее жилье и провести аукционы. Кроме того, до конца года деньги будут выделены на покупку еще двух квартир. Таким образом, в этом году семь семей детей-сирот получат жилье. В прошлом году финансирование позволило приобрести только шесть квартир».

Одним из самых интересующих сирот вопросов остается

порядок формирования очереди на получение квартир. Все дело в том, что существует сводный список по муниципальным районам, и администрация области его постоянно мониторит. Размер финансирования для каждого района находится в прямой зависимости от количества человек в очереди, достигших двадцатилетнего возраста. Встать в очередь на получение жилья имеют право дети-сироты, достигшие 14 лет, и не старше 23 лет. В Меленковском районе в очереди на получение жилья стоят 45 человек. Но здесь есть один нюанс. Многие присутствовавшие задавали вопрос о том, почему их номер в очереди иногда смещается. Все дело в том, что очередность соблюдается по старшинству - сначала квартиры получают самые старшие очередники, несмотря на дату постановки их на очередь. О справедливости или несправедливости такой системы рассуждать можно, но, как говорится, закон есть и его надо соблюдать. Единственная возможность для остро нуждающихся в жилье оспорить очередность - идти в суд, потому что все судебные решения исполняются в первую очередь. В суде отстаивать свои права было также рекомендовано сиротам в любой сложной ситуации, касающейся права на жилье.

Основная масса сирот, не получивших квартиры, на сегодняшний день жилье помещению снимает. Наталья Николаевна напомнила, что при наличии юридически оформленного договора договора съема затраты по оплате жилья для сирот будет нести администрация Меленковского района. В случае же, если человек стоит в очереди как нуждающийся в жилом помещении и при этом получает профессиональное образование, его затраты на жилье должно покрывать образовательное учреждение либо образовательное учреждение, обязанное предоставить жилое помещение на время учебы.

Наталья Николаевна также озвучила очередность для всех присутствовавших на встрече. Уже скоро некоторые из них станут новоселами. И, конечно, для них интересным вопросом стал размер предоставляемой квартиры, ведь у многих уже есть семьи с детьми. «По закону площадь предоставляемой квартиры не может быть меньше 33 кв.м., - поясняет Наталья Николаевна. - Мы же в нашем районе всегда стараемся купить квартиру как можно большей площади, все зависит от предложений. Ну и, соответственно, если это удастся, в приоритете оказываются семьи с детьми, им мы стараемся предоставить жилое помещение самой большой

площади из имеющихся в наличии. К выбору квартир, покупаемых для детей-сирот, мы предъявляем ряд технических требований: они должны быть оснащены всеми видами удобств и не требовать дорогостоящего ремонта».

Некоторые нарекания вызвало требование к постоянному проживанию в выделенных квартирах. Дело в том, что многие сейчас работают в другом городе и приезжают в Меленки хорошо если на выходные. А закон прописывает, что договор социального найма на предоставленную квартиру может быть заключен только по прошествии пяти лет с момента ее получения, за это время обязательства получившего квартиру - во-первых, своевременная оплата и, во-вторых, постоянное проживание. Уже не единичны были случаи, что из-за второго условия люди от квартир отказывались, правда, в пользу таких же стоящих на очереди сирот с детьми.

В ходе встречи обсуждались конкретные ситуации, в которых оказался ряд присутствовавших. Кому-то требовалась консультация по сбору и предоставлению документов, кому-то юридическая помощь для подготовки исковых заявлений, у некоторых детального разбора требовала сложившаяся жилищная ситуация. В результате столь тесного общения сироты получили шанс задать все интересующие вопросы сразу нескольким специалистам. Полезность таких встреч несомненно - люди получили все необходимые разъяснения и руководство к действию, так сказать, из первых уст.

«Совсем немного осталось некоторым из вас подождать до новоселья, новый год вы уже будете встречать в новых благоустроенных квартирах. Хочется попросить вас бережно к ним относиться, следить за жильем и своевременно его оплачивать - мы со своей стороны постарались вам предоставить жилое помещение максимально комфортное и полностью готовое для проживания», - в заключение встречи дала напутствие Наталья Николаевна.

О.ЧИКИРЕВА.